

По исковому требованию прокурора района легализованы трудовые отношения с работником МУП «Развитие и благоустройство»

Прокуратурой Черлакского района проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в деятельности МУП Черлакского городского поселения «Развитие и благоустройство».

В ходе проверки установлено, что в период с апреля 2022 по август 2023 между МУП «Развитие и благоустройство» и жителем р.п. Черлак заключались периодические договора на оказание услуг по благоустройству рабочего поселка.

Работник перед началом выполнения работ был ознакомлен с правилами пожарной безопасности, техникой безопасности, выданы средства индивидуальной защиты, работы контролировались руководителем муниципального унитарного предприятия, что свидетельствует о сложившихся между МУП Черлакского городского поселения «Развитие и благоустройство» и местным жителем трудовых отношениях.

Кроме того, выявлены факты задолженности по заработной плате перед работником.

По факту выявленных нарушений прокурором района в Черлакский районный суд направлено исковое заявление с требованиями к МУП Черлакского городского поселения «Развитие и благоустройство» установить факт трудовых отношений, взыскать задолженность по заработной плате, взыскать компенсацию за нарушение срока выплаты заработной платы, внести в трудовую книжку работника сведения об осуществляемой им трудовой деятельности, о прекращении трудового договора, сформировать в электронном виде информацию о трудовой деятельности и трудовом стаже работника и представить ее в Социальный Фонд Российской Федерации.

Исковые требования прокурора района удовлетворены в полном объеме.

Помощник прокурора района

Т.К. Шулянов

17.06.2024